

Centrum voľného času Elán chce viac spolupracovať s okolím mesta

ŠKOLSTVO

Nového riaditeľa CVČ Elán Vladimíra Pančíka sme sa opýtali na jeho víziu vedenia organizácie

píše Monika Kenderová
monikakenderova@gmail.com



☒ Aj takéto krásky sú pravidelnými žiačkami ružomerského Centra voľného času Elán.

Zmysluplné trávenie voľného času je cieľom Centra voľného času Elán. Vladimír Pančík od októbra tohto roku pôsobí vo funkcii riaditeľa tejto inštitúcie a prichádza sem s vlastnou víziou fungovania. „Moja vízia riadenia CVČ Elán bude spočívať hlavne v koordináčno-manažérskom riadení, ktoré vychádza zo skúsenosti a kvalitnej riadiacej práce pracovníkov centra, ktoré sú dostatočne skúsené v usporadúvaní a v organizácii, či už pravidelnej krúžkovej činnosti, príležitostných „jednorázových“ akcií alebo školských olympiád a postupových športových súťaží žiakov základných a stredných škôl,“ ozrejmuje V. Pančík. Okrem žiakov základných a stredných škôl plánujú zapojiť do aktivít CVČ Elán aj čo najviac detí či už v predškolskom veku, a to hlavne v

spolupráci s materskými školami, ale aj mladých ľudí do veku tridsať rokov. V budúcom roku plánuje riaditeľ v spolupráci so zriaďovateľom pripraviť podmienky pre prechod CVČ na právnú subjektivitu.

Pokles záujmu

Ružomerské centrum voľného času pracuje v troch oddeleniach - športu a telovýchovy, kultúry a estetiky, techniky a prírodovedy. „V súčasnosti je určitý pokles záujmu o aktivity v oblasti techniky a prírodovedy, v kultúrnej činnosti je to stabilne na dostatočnej úrovni, avšak za posledné roky rapídne stúpol počet krúžkov a súťaží v oblasti športu. Je to aj vďaka veľmi dobrej spolupráci so športovými klubmi a školami v meste a v prímestských časťach Ružomberka, ale spolupracujeme aj s niektorými

mi klubmi mimo nášho okresu. V týchto hlavných oblastiach by mali pokračovať aj aktivity CVČ v budúcom období,“ uvádza V. Pančík. Rozvoj záujmov, či zdokonaľovanie talentu ale i tvorivosť majú byť synonymá činnosti centra. S týmto určite úzko súvisí aj spolupráca s inými subjektmi. „Myslím si, že trochu tu absentuje spolupráca s obcami a obecnými športovými klubmi v najbližšom regióne. Tu sa črtajú široké možnosti spolupráce v zastrešení nielen športových ale aj kultúrnych aktivít v jednotlivých obciach okresu.“

Spolupráca s okolím

Ako povedal V. Pančík, v blízkej budúcnosti by osobne chcel osloviť starostov okolitých obcí a predstaviteľov obecných športových klubov s možnosťou spolu-

organizovať aktivity hlavne u mladých ľudí vo veku od 15 do 30 rokov. „Veď napríklad futbal a stolný tenis sa hrá už v každej dedine v okolí, prečo by tieto činnosti nemohli byť organizované v spolupráci s našim CVČ, keď je možné aj prispieť jednotlivým klubom cez nás určitými finančnými prostriedkami na voľnočasové aktivity mládeže?“ vysvetľuje nový riaditeľ a dodáva, že by sa žiadalo nadviazať spolupráca so študentmi Katolíckej univerzity pri organizovaní ich voľnočasových aktivít.

CVČ Elán je združené v Asociácii CVČ na Slovensku, kde si vymieňajú skúsenosti z práce s mladými ľuďmi. „Tiež spolupracujeme aj so Súkromným CVČ E. Šlaukovej, ktoré sa snaží získavať pre svoju činnosť aj mladých ľudí do 15 rokov z rôznych regiónov

SR a my tu zasa participujeme na zriaďovaní našich záujmových útvarov pre mladých vo veku nad pätnásť rokov.“ Podľa slov V. Pančíka spolupráca Slovenskou asociáciou športu na školách je veľmi široká a kvalitná najmä čo sa týka organizovania regionálnych ale aj krajských a celoslovenských športových postupových súťaží.

Na osobnú nótu...

Vladimír Pančík svoj aktívny život po škole zasvätil mladým ľuďom, nielen ako učiteľ v škole, ale aj vo voľnom čase ako tréner stolného tenisu a manažér mládeže, tiež s trénerskou kvalifikáciou, vo futbale. Má vyštudovanú špecializáciu učiteľstvo prírodných vied (fyzika, chémia) a vyše 26 rokov učiteľskej praxe, z toho 14 rokov vo funkcii riaditeľa strednej školy, pol roka vo funkcii zástupcu riaditeľa.

Posledný rok neučil, ale venoval sa mládeži v MFK Ružomberok vo funkcii manažéra mládeže. „Tieto skúsenosti s prácou s mládežou a tiež riadiace skúsenosti v riadení školy a úseku mládeže v MFK ma motivovali prihlásiť sa do výberového konania na miesto riaditeľa CVČ Elán, kde si myslím, že by som mohol svojou troškou prispieť k manažovaniu ciela-vedomých voľnočasových aktivít mladých, a tiež pomôcť kolegyniam vytvárať vhodné podmienky k ich užitočnej práci,“ uvádza dôvody, prečo sa rozhodol prihlásiť do výberového konania. Ako nám o sebe ďalej prezradil, jeho krédom je to, že keď sa už na nejakú činnosť dá, tak sa to snaží robiť čo najprecíznejšie, ciela-vedome a čo najzodpovednejšie. Jeho najväčšou záľubou vo voľnom čase je šport, aktívne ešte hráva stolný tenis, rekreačne tenis a futbal. Nepohrdne ani partičkou mariášu s dobrými priateľmi.